Protokół

Z drugiego roboczego posiedzenia Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”


W dniu 04 listopada 2008 r. odbyło się drugie robocze spotkanie Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”. Lista obecności – załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 


Porządek obrad przewidywał:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania

2. Przedstawienie wyników I konkursu projektów

-/ wnioski złożone

-/ wyniki oceny formalnej

-/ wyniki oceny merytorycznej i lista rankingowa

3. Podjęcie decyzji o zatwierdzeniu projektów do realizacji

4. Wolne wnioski

-/ zmiany w dokumentacji konkursowej

-/ zmiany w harmonogramie realizacji konkursów

Ad.1. Członkowie  Komitetu zapoznali się z treścią Protokołu ze spotkania w dn. 03 września 2008 r.  Protokół został przyjęty bez uwag. Przewodniczący Komitetu Sterującego przedstawił proponowany porządek obrad, zaproponowano by w punkcie 4. Wolne wnioski uwzględnić dodatkowy punkt – zatwierdzenie wzoru umowy z beneficjentem mikroprojektu, członkowie KS nie wnieśli innych uwag, porządek został przyjęty jednogłośnie.

Zgodnie z procedurą członkowie Komitetu Sterującego obecni na posiedzeniu podpisali Deklaracje Niezależności (załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu) 

Ad. 2. Kierownik Projektu p. M.Samusjew przedstawiła wyniki 1 konkursu projektów. Konkurs rozpoczął się w dniu 9 września 2008 r. , termin składania wniosków upłynął 8 października. W odpowiedzi na Zaproszenie do składania wniosków  Biura Projektów wpłynęło 41 projektów. Ocenę formalną przeprowadzili w dniach 10 do 22 października 2008 pracownicy Biura Projektów. Uwagi na błędy formalne odpadło 8 projektów, do oceny merytorycznej przekazano 33 wnioski o dofinansowanie. Komisja Oceny (Panel Ekspertów) pracowała w dniach 27-28 października br.  Projekty oceniały 3 osoby, niezależni eksperci. Zgodnie z Podręcznikiem procedur każdy projekt był oceniany przez dwie osoby, oceną stanowi średnia arytmetyczna z dwóch ocen. Lista rankingowa zawierająca 21 pozycji została przekazana członkom Komitetu Sterującego. Niektóre budżety zostały skorygowane zgodnie z zaleceniami ekspertów. Ogółem z kwoty dostępnej w ramach 1 konkursu 644 530,00 euro rekomendowano do wsparcia projekty o całkowitej wartości 606 554,59 euro i dofinansowaniu FMGTM w kwocie 506 594,64 euro.

M.Samusjew udzieliła informacji dotyczącej przyczyn odrzucenia wniosków o dofinansowanie i najczęściej popełnianych błędach. Zaznaczono, że po podpisaniu umów zostaną zorganizowane dwa szkolenia, pierwsze dla beneficjentów realizujących projekty, drugie dla organizacji, których projekty odpadły (analiza błędów). Członkowie KS uznali za konieczne przedłużenie terminu składania wniosków w ramach 2 konkursu.

Ad.3. Członkowie Komitetu Sterującego po wysłuchaniu informacji dotyczącej procesu oceny w ramach 1 konkursu po krótkiej dyskusji, jednomyślnie, zatwierdzili Listę rankingową projektów wraz kwotami wsparcia. Niewykorzystana w 1 konkursie kwota została przesunięta do 2 konkursu, dzięki czemu środki dostępne w kolejnym konkursie zostały zwiększone do kwoty 737 935,36 euro. Decyzja Komitetu Nr DKS/07/08 stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 4. W punkcie wolne wnioski omówiono treść Umowy z beneficjentem. Umowa ta była przeanalizowana przez prawnika (na zlecenie Biura Projektu). Członkowie KS nanieśli poprawki w § 2, 6, 8 i 18. Po uzgodnieniu tekstu umowy jednomyślnie podjęto decyzję Nr DKS/08/08 w sprawie zatwierdzenia wzoru Umowy o dofinansowanie projektu. Decyzja stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego dokumentu.

M.Samusjew zaproponowała by kolejny nabór wniosków został ogłoszony nieco wcześniej niż zaplanowano. Członkowie Komitetu Sterującego postanowili, że trzecie robocze posiedzenie odbędzie się 9 stycznia 2009 r. , wstępnie wyznaczono datę startu 2 konkursu na 15 stycznia z terminem składania wniosków do 2  marca 2009 r. W związku z tym czwarte robocze posiedzenie Komitetu Sterującego powinno odbyć się w pierwszej dekadzie kwietnia (8 lub 9 kwietnia 2009). Wstępnie M.Samusjew przedstawiła proponowane poprawki w dokumentacji konkursowej, są to m.in. zmiany w niezbędnych załącznikach do wniosku (wyciąg z KRS), przeformułowanie poleceń w części dotyczącej Deklaracji partnerstwa oraz zmiany w siatce oceny formalnej (dodano dwie kategorie). Ostatecznie daty konkursu, tekst Zaproszenia do składania wniosków oraz poprawki w dokumentacji konkursowej zostaną zatwierdzone na trzecim roboczym posiedzeniu KS. 

Na tym posiedzenie zakończono.

Przewodniczący Komitetu Sterującego

Włodzimierz Siudek

Protokołowała

Romualda Naruszewicz
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