Protokół

Z ósmego roboczego posiedzenia Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”


W dniu 05 lutego 2010 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Gdańsku odbyło się ósme robocze spotkanie Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”. Lista obecności – załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. Pan Jerzy Boczoń, członek KS upoważnił w zastępstwie Panią Aleksandrę Leja do reprezentowania w czasie posiedzenia Komitetu Sterującego - upoważnienie stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.


Porządek obrad przewidywał:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania

2 Podjęcie decyzji o zatwierdzeniu projektów do realizacji

3. Wolne wnioski

Ad.1. Po uzupełnieniu protokołu ze spotkania w dn. 29. 01. 2010 o uwagi Pani Justyny Lis, członkowie Komitetu po zapoznaniu się z ich treścią, przyjęli Protokół bez uwag. Przewodniczący Komitetu Sterującego przedstawił proponowany porządek obrad, porządek został przyjęty jednogłośnie. Zgodnie z procedurą członkowie Komitetu Sterującego obecni na posiedzeniu podpisali Deklaracje Niezależności (załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu) Przed rozpoczęciem dyskusji nad punktem 2 spotkania p. K. Stańczyk przedstawiła swoje uwagi dotyczące pracy Komitetu, Biura Projektów, Panelu Ekspertów. Komitet wysłuchał uwag i podjął decyzję, iż te indywidualne, subiektywne uwagi członka KS stanowią załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. W związku z tymi uwagami  p. Kora Stańczyk oświadczyła, że wstrzyma się od udziału w głosowaniu nad decyzją zatwierdzającą listę projektów.
 Ad.2. Zgodnie z decyzją KS z dnia 29 stycznia 2010 wszystkie projekty z listy rankingowej zostały ocenione przez 4 niezależnego eksperta. Członkowie KS otrzymali wyniki oceny przed posiedzeniem uwzględniające każdą ocenę indywidualną, średnią z dwóch ocen oraz średnią z trzech ocen.  Komitet Sterujący po dyskusji  na podstawie oceny Komisji Oceniającej postanowił zatwierdzić (w głosowaniu 4 głosy za, 1 wstrzymujący się) Listę projektów do realizacji w postaci Głównej Listy Rankingowej oraz Rezerwowej Listy Rankingowej. Decyzja nr DKS/22/10 stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. Na głównej Liście jest zatwierdzone dofinansowanie 13 projektów o łącznej wartości 378 043,40 euro; wartość dofinansowania FMGTM wynosi 321 036,58 euro. Na Rezerwowej Liście Rankingowej znajduje się 18 projektów o łącznej wartości 557 141,93 euro; wartość dofinansowania FMGTM wynosi 470 374,33 euro.
 
Wszystkie środki, które nie będą wykorzystane przez beneficjentów pod-projektów zatwierdzonych do realizacji w terminach wcześniejszych będą przeznaczane na  uruchamianie pod-projektów z listy rezerwowej, zgodnie z kolejnością zatwierdzoną przez KS. 

Ad.3. Kierownik Projektu p. M. Samusjew przedstawiła propozycje zatwierdzenia procedury uruchamiania projektów zatwierdzonych do realizacji w dniu 5.02.2010r. z Rezerwowej Listy Rankingowej. Decyzja nr DKS/23/10 stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.  Członkowie KS postanowili, że dziewiąte robocze posiedzenie Komitetu Sterującego odbędzie się dnia 26 kwietnia ok. godz. 11.00 w Gietrzwałdzie. 
Na tym posiedzenie zakończono.
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