Protokół

Z dziesiątego roboczego posiedzenia Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”


W dniu 07 października 2010 w siedzibie Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Jarosława Iwaszkiewicza w Lęborku – odbyło się dziesiąte robocze spotkanie Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”. Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

Porządek obrad przewidywał:

1.  Przyjęcie protokołu z 9 roboczego spotkania (26.04.2010 )
2   Informacje o stanie realizacji projektu i podjęcie decyzji zamykającej 1 etap projektu
3.  Podjęcie decyzji w sprawie harmonogramu pracy i zadań Komitetu Sterującego 
4.  Prezentacja pod-projektu Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Jarosława Iwaszkiewicza 
     w Lęborku
5.  Wolne wnioski
Ad.1. Przewodniczący Komitetu Sterującego przedstawił proponowany porządek obrad, porządek został przyjęty jednogłośnie. Nie wniesiono zmian. W pierwszym punkcie Członkowie Komitetu przyjęli bez uwag Protokół ze spotkania w dn. 26.04.2010 
w Gietrzwałdzie.
 Ad.2. Kierownik Programu p. Małgorzata Samusjew przedstawiła aktualny stan realizacji projektu do 07 października 2010. Poinformowała KS, że ostatni projekt (nr 36) z listy zatwierdzonej w ramach 1 konkursu otrzymał płatność końcową
w miesiącu sierpniu i wobec tego 1 etap realizacji FMGTM można podsumować i zamknąć decyzją Komitetu. Przedstawiono zbiorcze sprawozdanie z realizacji tego etapu zawierające opis podjętych działań (wraz z harmonogramem czasowym) i częściowe dane statystyczne dotyczące 20 projektów z I edycji. 
Komitet został poinformowany o wykorzystaniu rezerwy środków i uruchomieniu trzech projektów z listy rezerwowej i rozmowach z Ministerstwem Rozwoju Regionalnego w sprawie wykorzystania pozostałych w ewentualnej rezerwie środków. Ostateczna kwota wolnych środków będzie znana dopiero po 31 października 2010 r., co zgodnie z obowiązującym dokumentem pn. „System zarządzania” uniemożliwia realizację dodatkowych projektów z listy rezerwowej (zapis dokumentów mówi, że wszystkie pod-projekty muszą być zrealizowane do końca października 2010 r.) 
Przewodniczący KS poddał pod głosowanie decyzję w sprawie zamknięcia I etapu. Decyzja Nr DKS/24/10 została przyjęta jednogłośnie i pierwszy etap (I konkurs)  uznano za zamknięty. Decyzja stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. Szczegółowe sprawozdanie z realizacji pierwszego etapu (dla dzialania 2) projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych" stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.
Ad.3. Po dyskusji w sprawie harmonogramu pracy i zadań KS ostatecznie nie podjęto decyzji. 

Ad. 4. Na prośbę Biura Projektu  Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Jarosława Iwaszkiewicza w Lęborku p. Zofia Biskupska – Lisiecka dokonała szczegółowej prezentacji pod-projektu Nr FMG/III/77/09. Wystąpienie spotkało się z dużym zainteresowaniem. 

Ad. 5. Wolnych wniosków brak.


Na tym posiedzenie zakończono.

Przewodniczący Komitetu Sterującego

Włodzimierz Siudek

Protokołowała

Romualda Naruszewicz
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