Protokół

Z trzeciego roboczego posiedzenia Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”


W dniu 09 stycznia 2009 r. odbyło się trzecie robocze spotkanie Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”. Lista obecności – załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 


Porządek obrad przewidywał:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania

2. Informacja o stanie realizacji projektu

3. Podjęcie decyzji o zmianach w pakiecie aplikacyjnym

4. Podjęcie decyzji o harmonogramie realizacji drugiego konkursu mikroprojektów

5. Wolne wnioski

Ad.1. Członkowie  Komitetu zapoznali się z treścią Protokołu ze spotkania w dn. 04 listopada 2008 r.  Protokół został przyjęty bez uwag. Przewodniczący Komitetu Sterującego przedstawił proponowany porządek obrad, porządek został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 2. Kierownik Projektu p. M. Samusjew przedstawiła aktualny stan realizacji projektów. 

Umowa dotycząca realizacji projektu FMGTM między Stowarzyszeniem a Władzą Wdrażającą Programy Europejskie została podpisana w dniu 31 grudnia 2008 r.  , trwają prace dotyczące zabezpieczenia finansowego do w/w umowy. Zabezpieczenie stanowi weksel „In blanco” wraz z deklaracją wekslową. Został już przygotowany,   planowany dzień podpisania weksla to 12 stycznia 2008 r. 

W zakresie realizacji mikro-projektów: do dnia  posiedzenia Komitetu przygotowano 18 umów o dofinansowanie mikroprojektów, 2  umowy  z powodu braku dokumentów zostaną podpisane w terminie późniejszym. Biuro projektów planuje  przeprowadzenie szkolenia dla beneficjentów realizujących projekty na dzień 15 stycznia 2008. Zaproszenia zostały wcześniej rozesłane.   

Ad.3. 

Przedstawiono zmiany w dokumentach Pakietu Aplikacyjnego. Po dyskusji Członkowie Komitetu Sterującego zatwierdzili proponowane uzupełnienia i zmiany.  Decyzja Nr  DKS/09/09 zawierająca opis zmian oraz zmienione dokumenty stanowi Załącznik nr  2 do niniejszego protokołu. Decyzja ta została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 4. 

Kierownik projektu Pani M. Samusjew poinformowała o zmianie  ostatecznej, dostępnej kwoty w ramach drugiego konkursu mikroprojektów. Pierwotna decyzja KS (DKS/07/08) dotyczyła kwoty   w wysokości 737 935,36 EUR, zmiana nastąpiła w wyniku rezygnacji Beneficjenta z realizacji projektu Nr FMG/I/35/08 i zwolnienia środków w wysokości 21 347,23 EUR. Ogółem dostępna kwota w ramach II konkursu projektów wynosi 759 282,59 EUR.  Komitet Sterujący jednogłośnie podjął w tej sprawie Decyzję DKS/10/09 , która stanowi Załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. Zatwierdzono również treść Zaproszenia do składania wniosków w ramach II konkursu. (Decyzja Nr DKS/12/09 – załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu; decyzja podjęta jednogłośnie).

Zaproponowana została data rozpoczęcia edycji 2 konkursu FMGTM na dzień 19 stycznia 2008 r. (z uwagi na konieczność zarezerwowania terminu w prasie), natomiast   zakończenie na dzień  6 marca 2008 r. Przyjęto jednogłośnie Decyzję Nr  DKS/11/09, która  stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego Protokołu.

Ad. 5. 

Po przeanalizowaniu harmonogramu wdrażania drugiego konkursu Członkowie Komitetu Sterującego postanowili, że czwarte  robocze posiedzenie KS odbędzie się  22 kwietnia 2009 r.

Na tym posiedzenie zakończono.

Przewodniczący Komitetu Sterującego

Włodzimierz Siudek

Protokołowała

Romualda Naruszewicz
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