Protokół

Z piątego roboczego posiedzenia Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów  Transgranicznych i Międzyregionalnych”



W dniu 25 września 2009 r. odbyło się piąte robocze spotkanie Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”. Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 


Porządek obrad przewidywał:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania

2. Informacja o stanie realizacji projektu

3. Zapoznanie się z wynikami oceny projektów złożonych w ramach 

 III konkursu:

● Wnioski złożone

● Wyniki oceny formalnej

● Wyniki oceny merytorycznej i lista rankingowa

4. Podjęcie decyzji o zatwierdzeniu projektów III konkursu do realizacji

5. Podjęcie decyzji o zmianach we wzorach dokumentów Pakietu  Aplikacyjnego: zaproszeniu do składania wniosków, Formularzu
 wniosku o dofinansowanie oraz Wytycznych dla Wnioskodawców 
6. Podjęcie decyzji o terminie 6 roboczego posiedzenia KS

7. Wolne wnioski


Ad.1. Członkowie Komitetu wcześniej zapoznali się z treścią Protokołu ze spotkania w dniu 22.04.2009 r. Protokół został przyjęty bez uwag. 

Przewodniczący Komitetu Sterującego przedstawił proponowany porządek obrad 5 posiedzenia, porządek został przyjęty jednogłośnie.
Ad. 2. Kierownik Projektu p. M. Samusjew przedstawiła aktualny stan realizacji projektu do 25 września 2009r. Poinformowano Komitet o przebiegu akcji promocyjnej (organizacji spotkań informacyjnych w Słupsku i Ełku, publikacji dodatkowych ogłoszeń o FMGTM), działaniach monitoringowych prowadzonych przez pracownice Biura, stanie finansów – dokonanych płatnościach zaliczkowych, procesie rozliczeń końcowych w projektach. Do dnia posiedzenia KS rozliczone zostały 2 Wnioski o płatność (PIR) , trzeci oczekuje na zatwierdzenie przez Instytucję Pośredniczącą. Płynność finansowa w ramach projektu jest zapewniona, środki dla beneficjentów oraz na zarządzanie są zgromadzone na wydzielonych kontach bankowych. Do dnia posiedzenia wypłacono większość zaliczek dla projektów z 1 i 2 konkursu, jeden projekt został całkowicie rozliczony. Płatność końcowa zostanie wypłacona 28 września br. Raporty i rozliczenia końcowe poszczególnych projektów wpływają terminowo. W październiku 2009 Biuro będzie kontynuowało proces szkoleń, z tym, że zostanie zmieniona forma. Planowane są szkolenia warsztatowe, dla niewielkich grup (maksymalnie do 20 osób) z zakresu zarządzanie projektem – etap planowania oraz rozliczanie finansowe. 


Ad.3. Kierownik Projektu p. M.Samusjew przedstawiła wyniki oceny projektów złożonych w ramach 1 transzy 3 konkursu, który rozpoczął się dnia 3 sierpnia 2009 r. i trwa do wyczerpania środków. W odpowiedzi na Zaproszenie do składania wniosków do Biura Projektów wpłynęło 19 projektów. Ocenę formalną przeprowadzili pracownicy Biura Projektów w dniach 03 sierpnia do 10 września 2009. Z uwagi na błędy formalne odpadły  4 projekty, do oceny merytorycznej przekazano 15 wniosków o dofinansowanie. Pani M.Samusjew udzieliła informacji dotyczącej przyczyn odrzucenia wniosków o dofinansowanie i najczęściej popełnianych błędach. Komisja Oceny (Panel Ekspertów) pracowała dnia 10 września br. Projekty oceniały 3 osoby, niezależni eksperci. Zgodnie z Podręcznikiem procedur każdy projekt był oceniany przez dwie osoby, ocenę stanowi średnia arytmetyczna z dwóch ocen. Lista projektów ze szczegółami oceny, lista rankingowa zawierająca 10 pozycji oraz wnioski aplikacyjne zostały przekazane członkom Komitetu Sterującego w formie elektronicznej.

Ad. 4. Przed głosowaniem nad listą rankingową wywiązała się dyskusja dotycząca kwalifikowalności i jakości kilku projektów. W dyskusji przedstawiono argumenty za odrzuceniem wniosku  nr FMG/III/81/09 z listy rekomendowanych i przekazaniem go do poprawy , przede wszystkim z uwagi na słaby charakter transgraniczny projektu. Na wniosek Przewodniczącego KS  wniosek ten został poddany głosowaniu, jednogłośną decyzją Komitetu Sterującego został on skreślony z listy rekomendowanych do realizacji projektów. Komitet Sterujący zalecił by Biuro Projektów udzieliło beneficjentom odrzuconych projektów wszelkiego wsparcia, tak by poprawione wnioski mogły być ponownie złożone w ramach następnych transz. Przyjęto również wniosek p. K.Stańczyk, by w przypadku rozbieżności w ocenie projektu obligatoryjnie był on oceniany przez trzeciego eksperta.

Pozostałe 9 mikro-projektów 3 konkursu znajdujące się na liście zostały zatwierdzone do realizacji przyjętą jednogłośnie Decyzją Nr DKS/16/09. Decyzja stanowi Załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Ogółem z kwoty dostępnej w ramach III konkursu 804 415,67 EUR zatwierdzono do wsparcia projekty o całkowitej wartości 285 825,23 EUR i dofinansowaniu FMGTM w kwocie 204 416,04 EUR. Po zakontraktowaniu projektów 1 transzy, w puli dostępnych środków 3 konkursu pozostaje kwota 599 999,63 EUR. 


Ad. 5. Kierownik Programu poinformowała Komitet Sterujący o uwagach Biura Mechanizmów Finansowych w Brukseli odnośnie treści Zaproszenia do składania wniosków w ramach 3 konkursu. Do treści Zaproszenia, a następnie do formularza wniosku o dofinansowanie mikro-projektu oraz Wytycznych również wprowadzono zmiany (dotyczące precyzyjnego określenia czasu trwania projektu oraz terminu zakończenia działań w pod-projektach). Wszystkie zmiany w Pakiecie Aplikacyjnym zostały przyjęte na mocy jednogłośnej Decyzji Nr DKS/17/09, która stanowi Załącznik Nr 3 do niniejszego Protokołu.
Ad. 6. Na wniosek Kierownika Programu, Członkowie Komitetu Sterującego postanowili, że z uwagi na przesunięcie terminu oceny projektów w ramach 2 transzy, szóste robocze posiedzenie KS odbędzie się dnia 3 listopada 2009 r. w Ustce.

Ad. 7.  Wolnych wniosków nie było.

Na tym posiedzenie zakończono.

Przewodniczący Komitetu Sterującego

Włodzimierz Siudek

Protokołowała

Romualda Naruszewicz
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