Protokół

Z dziewiątego roboczego posiedzenia Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”


W dniu 26 kwietnia 2010 w siedzibie Urzędu Gminy w Gietrzwałdzie odbyło się dziewiąte robocze spotkanie Komitetu Sterującego projektu „Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych”. Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Przed rozpoczęciem posiedzenia p. Zbigniew Małkowski Wójt Gminy Gietrzwałd przedstawił krótką charakterystykę gminy podkreślając jej walory. 

Porządek obrad przewidywał:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania (z 05.02.2010) 

2. Informacja o stanie realizacji projektu (wyniki 1 konkursu, stan podpisywania umów, przepływy finansowe)

3. Informacja nt przebiegu wizyty monitoringowej w Biurze Projektu przedstawicieli Biura Mechanizmów Finansowych z Brukseli

4.  Rozpoczęcie dyskusji nad autoewaluacją projektu 

5. Podjęcie decyzji w sprawie harmonogramu pracy i zadań KS

6. Wolne wnioski


Ad.1. Przewodniczący Komitetu Sterującego przedstawił proponowany porządek obrad. Nie wniesiono zmian. W pierwszym punkcie Członkowie Komitetu przyjęli Protokół z dnia 05.02.2010 bez uwag. 
 Ad.2.  Kierownik Programu p. Małgorzata Samusjew przedstawiła informacje nt. stanu realizacji projektu. Po rozdysponowaniu środków w ramach 3 konkursów podejmowane działania dotyczą przede wszystkim rozliczeń projektów już zamkniętych, podpisywania umów z beneficjentami pod-projektów zatwierdzonych w ostatniej transzy oraz działań monitoringowych. Zwrócono uwagę na trójstopniowy system sprawdzania sprawozdań z realizacji projektów, który był wprowadzony w celu zachowaniu prawidłowości rozliczeń i eliminacji błędów, na problemy z jakimi borykają się beneficjenci w trakcie całego procesu rozliczania, przedstawiono krótko najistotniejsze błędy jakie są najczęściej popełniane. W ramach 1 konkursu wszyscy beneficjenci złożyli sprawozdania końcowe. Dotychczas rozliczono całkowicie i przekazano płatność końcową 17 wnioskodawcom, w ramach 3 podprojektów dokonywane są ostatnie poprawki. W związku z powyższym oficjalne zamknięcie 1 etapu może mieć miejsce dopiero na kolejnym posiedzeniu KS. Do dnia posiedzenia Komitetu Sterującego w dniu 26.04.10 ogółem rozliczono 20 pod-projektów (17 z 1 konkursu i 3 z drugiego) na kwotę 405 110,17 euro. Zgodnie z zatwierdzoną na posiedzeniu KS w dniu 05.02.2010 procedurą  uruchomiono pierwszy projekt z listy rezerwowej (projekt nr 131 beneficjent: Urząd Miasta Ełk). Przewiduje się, że będą mogły zostać uruchomione 3 - 4 projekty z listy rezerwowej. 
Ad.3. W ramach Funduszu Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych odbył się monitoring przeprowadzony na zlecenie Biura Mechanizmów Finansowych z Brukseli. Przez dwa dni (24-25.03.2010) przyjmowaliśmy 3-osobową delegację ekspertów, którzy przeprowadzili merytoryczny monitoring projektu Fundusz Małych Grantów Transgranicznych i Międzyregionalnych. Wskazanym powodem wizyty była konieczność wyjaśnienia problemów związanych z 3 konkursem pod-projektów oraz m.in. sprawdzenie czy istnieją zagrożenia , które mogą zakłócić terminowe zakończenie FMGTM . W trakcie wizyty w Biurze były obecne pracownice A.Gniado-Turkowska oraz R.Naruszewicz. Kierownik Projektu M.Samusjew była w tym czasie na urlopie (nieobecność Kierownika Projektu była wcześniej sygnalizowana i proszono o zmianę terminu wizyty, niestety nie było to możliwe). Pytania kierowane do pracownic Biura  dotyczyły zebrania szczegółowych informacji z trzech edycji konkursowych jakie zrealizowaliśmy od 9.09.2008 do 21.01.2010. Przeanalizowano także uzyskane efekty projektu w stosunku do zamierzeń zawartych we wniosku a także wypełnianie postanowień umowy. Kontroli podlegały także podprojekty, zarówno zrealizowane jak i będące w realizacji. Spośród listy jaką dysponowali eksperci zostały wytypowane projekty trzech beneficjentów, których łącznie 7 projektów otrzymało dofinansowanie w ramach FMGTM i 1 znajdujący się na liście rezerwowej trzeciego konkursu. Pierwszą wizytę złożył w naszej siedzibie podczas monitoringu, Beneficjent - Liga Kobiet Polskich, realizujący projekt pt. „Zdrowej kobiecie łatwiej na świecie” następne przeprowadzono wizytę w Elblągu w Centrum Spotkań Europejskich Światowid”. Pracownicy tej placówki zaprezentowali 3 pod-projekty noszące tytuły: „Współpraca kluczem do sukcesu”, „Vademecum menadżera kultury” oraz „Azymut”. Drugim beneficjentem była Gmina Miejska Malbork gdzie podczas wizyty w urzędzie omówiono projekty: „Lokalne Okienko Przedsiębiorczości”, „U zbiegu pięciu kultur” a także „;Partnerstwo z pomysłem”. Gmina Miejska Malbork jest także autorem projektu znajdującego się na trzecim miejscu listy rezerwowej „Polowanie na wiedzę”. Eksperci uzyskali od beneficjentów informacje na temat budowania partnerstwa w projektach, na jakie trudności napotykali planując wspólne działania, czego oczekują od partnerów, jakie problemy udaje się wspólnie rozwiązać, do jakich grup docelowych docierają, czy wystarczający jest czas realizacji projektu określony w wytycznych na 8 miesięcy. Pytano również o  proces sporządzania wniosku o dofinansowanie, jakie pytania w nim zawarte stanowiły największą trudność, czy był problem z określeniem wskaźników. 

Ad.4 Kierownik Projektu przedstawiła materiały otrzymane od członków Komitetu, uzupełnione przez dane Biura w sprawie autoewaluzacji projektu FMGTM. Nie otrzymano informacji od p. Kory Stańczyk oraz p. Jerzego Boczonia. Członkowie Komitetu zapoznali się z propozycją dwóch ankiet, jedna dotycząca oceny priorytetów oraz dopuszczalnych działań w mikroprojektach oraz druga – dotycząca przyczyn braku aktywności w pozyskiwaniu środków z Funduszu. Ankiety będą publikowane i rozsyłane pocztą. 
Ad.5. Członkowie Komitetu obecni na posiedzeniu ustalili, że kolejne posiedzenie odbędzie się w pierwszej połowie września 2010 r. Miejsce i dokładna data zostaną ustalone w roboczym trybie z Biurem Projektu.
Ad. 6. Wolnych wniosków nie zgłoszono..
Na tym posiedzenie zakończono.
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